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Міжнародне стажування викладачів є важливим елементом розвитку академічної

мобільності, професійного зростання та інтеграції у світовий освітньо-науковий

простір. У рамках багаторічної співпраці між Технічним університетом Лібереця та

Хмельницьким національним університетом реалізується обмін досвідом, сучасними

освітніми технологіями та методиками наукових досліджень.

З 13 по 20 жовтня 2025 року завідувач кафедри хімії та хімічної інженерії,

професор Ольга Параска перебувала в Технічному університеті Лібереця відповідно

до програми ERASMUS+ Mobility of individuals – staff mobility for training between

programme and partner countries 2023-1-CZ01-KA171-HED-000128535.
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Під час стажування професор Ольга Параска та завідувач кафедри інженерної

механіки, доцент Міхал Петру обговорили сучасні аспекти розвитку технологій

композитних матеріалів для різних галузей промисловості. Ольга Параска

ознайомилась з сучасними методиками організації освітнього процесу, міжнародної

співпраці в Технічному університеті Лібереця. Зокрема відвідала засідання ради

факультету інженерної механіки, де декан Яроміслав Моравець презентував програму

розвитку факультету на 2026–2030 роки.
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На міжнародному дні Технологічного університета Лібереця 15 жовтня 2025 року

відбулися презентації програм Erasmus+, Horizon Europe та інших, які є дієвим

інструментомінтеграції іноземних студентів і викладачів до європейського

освітнього простору. Учасники заходу ділилися власним досвідом та перевагами

участі у міжнародних програмах за кордоном.
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Під час стажування професор Ольга Параска для студентів факультету

бакалаврського та магістерського рівня презентувала лекції, пов’язані з аспектами

технологій застосування композитних матеріалів в промисловості відповідно до умов

сталого розвитку та циркулярної економіки.
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На завершення стажування, 17 жовтня 2025 року, професор Ольга Параска

відвідала захист дисертації аспіранта Дана Германна на здобуття наукового ступеня

доктора філософії. Дисертантом були представлені методологічні основи розробки

концепції нових транспортних засобів на основі кількісно визначених техніко-

економічних критеріїв.
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За результатами стажування планується впровадження інноваційних методологій

Технічного університету Ліберець при Хмельницькому національному університеті,

оновлення освітніх програм Хімічні технології та інженерія бакалаврського і

магістерського рівня, підготовка спільних публікацій, участь у міжнародних

конференціях та подання заявок на гранти.

Дякуємо фахівцям міжнародних відділів Хмельницького національного

університету та Технічного університету Лібереця за професійний супровід у підготовці

необхідних документів для здійснення міжнародного стажування.
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Участь науково-педагогічних працівників у програмах міжнародного стажуваннях

сприяє інтеграції Хмельницького національного університету до європейського

освітнього простору, розвитку науково-дослідної співпраці, формуванню міжнародних

наукових консорціумів та реалізації спільних грантових проєктів.

Кафедра хімії та хімічної інженерії
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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